Les degrés des gammes majeures et leurs enchainements

(novembre 2022)
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Une dominante de I’accord qui suit est suivi du signe =>
Les cases en vert correspondent aux accords sans altération, sur les degrés de la gamme

Si 2 accords sont enchainés (dont le premier est la dominante du second), on peut alors répéter ces 2 accords autant de fois que nécessaire (par exemple, IV#° I/V IV# 1/V IV#°®
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Une dominante de I'accord qui suit est suivi du signe =>
Les cases en vert correspondent aux accords sans altération, sur les degrés de la gamme
Si 2 accords sont enchainés (dont le premier est la dominante du second), on peut alors répéter ces 2 accords autant de fois que nécessaire (par exemple, F#° C/G F#° C/G F#° C/G)




